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5 KITACC

Yuurens maremMatukn MbOY «Capcas-
barpsikckas COIL» 3anHckoro pariona PT
I'epacumoBa Po3a BacuiibeBHa






\Y leYuc Y ) &
a+ 48 =238

56 —-y=16
(B+67)—-12 =23



by asbrnbIwNApHLIH

KQUCBLNApbI TUre3nama?

1. 16+81-67+(34-12)
2 x+3=17
3 39+c¢=81
4. a+B+85
S p+(37-14)=34






Turesanmd yumy yia - ...7

TUT€3JI3MAHEH OapibIK TaMbIPJIAPbIH TA0y
SIKM TaMBbIPbl OyJIMaBbIH aubIKJIaYy.

A 4
18




KYLWbIJTYYbIHbI TABY
OYEH, .. ? cywmanan 6uarene

KYIIbLIYYbIHbI aJILIPra
KHPIK.

BMNTECE3 2

TuresnMiIHe YNIDIPII:

1. a+235="75
2. 45+y=40




TuresjasMdHe yuilieres:

(x - 67) +75 =100
B+ 75=100

a"

&_,i;’ e =100 - 75
X - 67 =25
X =67 + 25

x=92










M>3ch3JIdHEe YMIIDPII:

65 Ja cok Oyaran. lllyns! 20 i bIH
Oasiajiapra upTiIHre amka OupaIJ3p, 3
KaJIraHbIH 3 J1 JIbl 0aHKajIapra
TyThipAbLIap. Hu4s 0aHKka KUPIK
OyJiras.

Yumy: (65-20):3=15

Kapam: 15 0anka



